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Tipologia e periodo dell’investimento Credito di imposta Soggetti ricavi/compensi < € 5 mil. Soggetti ricavi/compensi ≥ € 5 mil. 
Codice 
tributo 

Beni materiali “ordinari” 

01.01.2020 – 15.11.2020 

(o 31.12.2020 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 15.11.2020) 

6% 

(spesa max € 2 mil.) 

Compensazione F24 in cinque quote 
annuali di pari importo dall’anno 
successivo a quello di entrata in 
funzione del bene 

Compensazione F24 in cinque quote 
annuali di pari importo dall’anno 
successivo a quello di entrata in 
funzione del bene 

6932 

Beni materiali “ordinari” 

16.11.2020 – 31.12.2021 

(o 30.06.2022 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2021) 

10% 

(spesa max € 2 mil.) 

Compensazione F24 in unica quota 
annuale dall’anno di entrata in funzione 
del bene 

Compensazione F24 in unica quota 
annuale dall’anno di entrata in funzione 
del bene 

6935 

Beni materiali “ordinari” 

01.01.2022 – 31.12.2022 

(o 30.06.2023 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2022) 

6% 

(spesa max € 2 mil.) 

Compensazione F24 in unica quota 
annuale dall’anno di entrata in funzione 
del bene 

Compensazione F24 in unica quota 
annuale dall’anno di entrata in funzione 
del bene 

6935 

Beni immateriali “ordinari” 

16.11.2020 – 31.12.2021 

(o 30.06.2022 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2021) 

10% 

(spesa max € 1 mil.) 

Compensazione F24 in unica quota 
annuale dall’anno di entrata in funzione 
del bene 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di entrata in 
funzione del bene 

6935 

Beni immateriali “ordinari” 

01.01.2022 – 31.12.2022 

(o 30.06.2023 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2022) 

6% 

(spesa max € 1 mil.) 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di entrata in 
funzione del bene 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di entrata in 
funzione del bene 

6935 
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Beni materiali “4.0” 

01.01.2020 – 15.11.2020 

(o 31.12.2020 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 15.11.2020) 

- 40% fino a € 2,5 mil. 

- 20% tra € 2,5 e € 10 mil. 

  

Compensazione F24 in cinque quote 
annuali di pari importo dall’anno 
successivo a quello di interconnessione 
del bene 

Compensazione F24 in cinque quote 
annuali di pari importo dall’anno 
successivo a quello di interconnessione 
del bene 

6933 

Beni materiali “4.0” 

16.11.2020 – 31.12.2021 

(o 30.06.2022 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2021) 

- 50% fino a € 2,5 mil. 

- 30% tra € 2,5 e € 10 mil. 

- 10% tra € 10 e € 20 mil. 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di 
interconnessione del bene 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di 
interconnessione del bene 

6936 

Beni materiali “4.0” 

01.01.2022 – 31.12.2022 

(o 30.06.2023 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2022) 

- 40% fino a € 2,5 mil. 

- 20% tra € 2,5 e € 10 mil. 

- 10% tra € 10 e € 20 mil. 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di 
interconnessione del bene 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di 
interconnessione del bene 

6936 

Beni immateriali “4.0” 

01.01.2020 – 15.11.2020 

(o 31.12.2020 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 15.11.2020) 

15% 

(spesa max € 700.000) 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno successivo a 
quello di interconnessione del bene 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno successivo a 
quello di interconnessione del bene 

6934 

Beni immateriali “4.0” 

16.11.2020 – 31.12.2022 

(o 30.06.2023 se accettazione ordine e 
acconto 20% entro 31.12.2022) 

20% 

(spesa max € 1 mil.) 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di 
interconnessione del bene 

Compensazione F24 in tre quote annuali 
di pari importo dall’anno di 
interconnessione del bene 

6937 

 


